- Sachant qu'une gqq, :;nt“}'ﬂn&-i‘," :

ﬂa ‘constructeur ' 9 st"“t“]%ﬁ |
A .

4) Une application E‘ffe: POssede.t.

S t
. :‘ entre ArrayList et Lin k::L?;Eu

Exercicel

_ )

N
R T

Lun ittérateur ? Pourquoi ? L R
- urquoi |
€0up de modifications et pecessite une StrUCtUre de type

' QW allez-vous choisir ? Pourquoi ?

class kabir

{
‘ | class saghir extends kabir({
E:Eii {itr+“g b]{SFStEm”Dut-PEintlH{uln]. saghir (int a}{thls{"B".a}FEYStﬂm*”“t‘printlnff3:};1~ =
} E ablr UE}{SFStemqﬂut-priﬂtlﬂﬁﬂznji} sagnir {Eﬂqhifﬂﬂ}%super{ull;Systam.aut.printlﬂ* Ll P2
Giglfjf 7} saghir q]{superf"ﬁ“};System.ﬂut-Pri“tlnfnﬁnlF} N
saghir (String b, int c){System.out.printla("e"} s}
g b, {Sy P | =4
Public class constructe {
: i pubf}c static veid main(String [) args) {
V| /*1*/ saghir objetl=new saghir();
KfE*H Saghir cbjet2=new saghir (objetl);
/*3*/ saghir objet3=new saghir(5);
: )}
Exercice2

Indiquez pour chaque ligne s'il y a des fautes. En cas d'erreur vous indiquez, s’elle est signalée
pendant la compilation ou bien I'exécution (indiquez par exemple si ¢’est un dﬂwncasting-'lfﬁﬁiigé& -_"._-_'-',
ou explicite ; upcasting...). R

class kabir{)}
class saghir extends kabir{}

public class poly {
public static void main(String [] args)({

/*1*/ saghir x1= new saghir() ; kabir yl=x1; x1=y1; e
/*2*/ saghir x2= new saghir() ; saghir y2= new saghir() ; y2= (kabir)x2;
@ /*3*/ kabir x3= new saghir() ; kah'ir y3= (k::‘ibir) new saghir() ; saghir 23=y3; 5 S
& /*4*/ saghir x4= (kabir) new saghir() ; kabir Vf1= (saghir) new kabir(); =~
é . /*5*/ Kabir x5= new kabir() ; saghir 1,:5: (saghlr) :5; e




= .___.__. AR s T : X

- Public static void main(String (; . e T Hdn At e e e SRS
= fil:LEE- Ghj‘new fillEE{}: g&} { s i E ! .--l- I.‘!r_-" .:' _-1 " |
/*1%/  {((meree)obj).B{)i R
Frawy obj.B();
et b ( (meree)obj) .stat(); ;
meree objj= ReW Merge ().
[*g*y cbjj.stat(): : f R
objj=obj; : ., o T R
f:ﬁ*f objj.stat ()
-"'_5-*!’ ({meree)objj) .A(); = -
f:?*;’r I:{fi.llE'E] {{mErEE}ijj}} .stat () ; .
;’ B*/ ((fillee) ((mereejobij)).c();:
Exerciced

I?n VE.LIt creer une classe java qui donne pour chaque matiere, 'ensemble des enseignants qui
E”?Efgﬁent. Selon la figure ci-dessous, on aura une HashMap ou chague clé est un nom de la
matiere et la valeur est une LinkedList des noms des enseignants qui assurent cette matiere.

matiere, __,_.,—'-"""? ensaignant; |———>{ ensaignant; p——2> * * '“““%l Ensaignant p, I -
matiere; > ensaignant; [———3> ensaignant, |2 ¢ ————){ Eh'saamntm-,]' |

: .:‘;? gnsaignant, —')'I ensaignant, = R
matiere, : oA

Donner le code java :

_qui définit cette classe, ‘ e
quid ette classe (ajouter les matieres et les enseignants), -

o et de créer ¢ gl o
:::: ;:xet"de parcourir cette structure et lafficher.
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